11Iro

Ams: yuriy
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2009 23:21:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 01.12.2009 07:33:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119710/answer/119711




YBaxaemsii FOpuii! Ecnu konrdecTBo MOp(OI0THYeCcKy HOPpMabHBIX PopM 2-5%, TO BEPOSITHOCTh
O6epeMeHHOCTH KpaliHe cHukKeHa. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUs, BEISICHEHUS ITPUYUHEL
TaKo¥u MOp(doIoruu u onpeneneHus nanbHenen TakTuky (nedernue unu IKO/MKCH). Yoauu.



